



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII, MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AL REPUBLICII MOLDOVA

ORDIN
mun. Chișinău

„06” iunie 2019

nr. 105 d

Cu privire la deplasarea în or. Vilnius, Republica Lituania

Pentru a participa la vizita de lucru, organizată în perioada 10 – 13 iunie 2019 la Vilnius, în scopul consolidării relațiilor moldo-lituaniene în domeniul asistenței sociale în temeiul punctului 9 al Regulamentului privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.694 din 30 august 2017, Regulamentului cu privire la delegarea salariaților entităților din Republica Moldova, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.10 din 5 ianuarie 2012 și Regulamentul cu privire la deplasările în interes de serviciu peste hotarele Republicii Moldova, aprobat prin Ordinul Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale nr. 1597 din 28 decembrie 2018, **emit prezentul ordin:**

1. A deplasa în **or. Vilnius, Republica Lituania** domnul Vasile Cușca, șef Direcția politici de protecție a persoanelor cu dizabilități, doamna Djulieta Popescu, șef Direcția politici de asistență socială a familiilor cu venituri mici, vîrstnicilor și veteranilor, doamna Snejana Țurcanu, consultant principal, Direcția analiză, monitorizare și evaluare a politicilor, în perioada **10-13 iunie 2019**.
2. Toate cheltuielile deplasării (transport și cazare) vor fi suportate de către Ministerul Securității Sociale și Muncii al Republicii Lituania.
3. Nota informativă privind rezultatele deplasării va fi prezentată Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, timp de 5 zile după întoarcerea în țară.
4. Pe perioada deplasării obligațiile de funcție ale domnului Vasile Cușca se atribuie doamnei Lilia Herța, consultant principal, Direcția politici de protecție a persoanelor cu dizabilități și ale doamnei Djulieta Popescu se atribuie doamnei Ina Scaticailov consultant principal, Direcția politici de asistență socială a familiilor cu venituri mici, vîrstnicilor și veteranilor.
5. Controlul realizării prezentului ordin mi-l asum.

Temei: *Invitația Ministerului Securității Sociale și Muncii al Republicii Lituania nr. (29.12-21)SD-1956 din 15 aprilie 2019.*

Ministru

Silvia RADU

Vizat
Secretar de stat V. Dumbrăveanu
Serviciul resurse umane